25.1.2013, 18.00 h
Pavelhaus/Pavlova hiša

Buchpräsentation/predstavitev knjige: 

„Slovenski judje. Zgodovina in holokavst.“ (Slowenische Juden. Geschichte und Holocaust)

Am 27. Jänner ist der Dan holokavsta (Befreiung des KZ Auschwitz), der in Slowenien in den letzten Jahren immer mehr ins öffentliche Bewusstsein kommt.  Auch in Österreich wird der Wichtigkeit des kollektiven Erinnerns immer größere Bedeutung beigemessen. 

Aus diesem Anlass veranstalten wir am Freitag, den 25. Jänner um 18.00 in Kooperation mit der Sinagoga Maribor eine Buchpräsentation im Pavelhaus. Präsentiert wird das Buch von der Herausgeberin Dr. Irena Šumi. 

(Die Veranstaltung ist in slowenischer Sprache. Es wird eine deutsche Zusammenfassung aufliegen.)

27. januar je dan holokavsta (osvoboditev taborišča Auschwitz), ki je v zadnjih letih vedno več v javnem zavestju. Tudi v Avstriji se vedno več zavedajo pomena kolektivnega spominjanja. 

Ob tej priložnosti bo v Pavlovi hiši v petek, 25. januarja ob 18. uri v sodelovanju z mariborsko sinagogo predstavitev knjige. Knjigo bo predstavila izdajateljica dr. Irena Šumi. 

(Prireditev bo v slovenskem jeziku. Na razpolagi bo povzetek v nemščini.)

Musik/glasba: Saltiel & Bauer - Sephardika

Traditionelle sephardische Musik, alle Arrangements von Rivka Saltiel (Gesang) und Kurt Bauer (Violine). Tradicionalna sefardska glasba, vse aranžmaje sta delala Rivka Saltiel (petje) in Kurt Bauer (violina).
29. 1. 2013, 18:30 

BRENNPUNKT MARIBOR Grand Finale 

BRENNPUNKT MARIBOR Grand Finale 

Man geht wieder auf die Strasse. Turning Point Kulturhauptstadt 2012

Gast: Boris Jaušovec,  Redakteur für Politisches & Kultur der Tageszeitung VEČER / Maribor

Moderation: Michael Petrowitsch, Übersetzung: Sebastian Walcher
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  Glacisstr. 61a , 8010 Graz

Tel:  +43 (0) 676 / 94 00 383, office@werkraumtheater.at, www.werkraumtheater.at
2. 2. 2013, 9.00 h 

Murwanderung / pohod ob Muri

Laafeld-Potrna / Mur-a/ Sicheldorf-Žetinci/ Kučnica/ MP Sicheldorf-Gederovci/ Dedenitz-Dedonci / Laafeld-Potrna

Am 2. Februar, am Weltwassertag marschieren Naturinteressierte entlang der Mur von Laafeld nach Sicheldorf und wieder zurück durch Auwald, über Altarme, durch schöne Talwälder und durch die offene Kulturlandschaft. Shuttlebusse werden von Feldbach und Graz aus die Wanderer herführen. Dazu ist allerdings eine Anmeldung vonnöten. Mag. Bernard Wieser (0664-1919346) koordiniert die Ramsarwanderung auf steirischer Seite zusammen mit Dr. Andreas Breuss. 

Leto 2013 je mednarodno leto sodelovanja na področju voda. Ob Muri so poplavni gozdovi in mokrišča, ki jih še ni na zemljevidu mednarodno pomembnih mokrišč konvencije Ramsar. Uvrstitev mednje je cilj pohodov ob Muri, ki jih Tabrih s partnerji organizira že od leta 2000. Tokrat bomo šli mimo novo razširjene Mure v Žetincih in sotočja s Kučnico ob evropski Zeleni vezi.

Kontaktna oseba v Sloveniji za TABRIH: Franc Žižek: +386 31 703 642, tabrih@siol.net
Kontaktperson in Österreich: mag. Bernard Wieser, L.E.i.V., 8345 Stainz/Straden 85, 0664 191 93 46, bernard.wieser@utanet.at: www.blauracke.at

